



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA
EDITAL Nº 09/2022

ERRATA nº 01

1- No item 11 do Edital nº 09/2022 (do TÍTULO VI – DAS PROVAS):

Onde se lê: 18 de dezembro de 2022 (Segunda Etapa de Prova – Prova Discursiva/Redação)

Leia-se: 17 de dezembro de 2022 (Segunda Etapa de Prova – Prova Discursiva/Redação)

2- No Evento 20 (PROVA DISCURSIVA – APLICAÇÃO) do ANEXO III CRONOGRAMA (PREVISTO) do Edital nº 09/2022:

Onde se lê: 18/12/2022

Leia-se: 17/12/2022

3- No item 13.1 do Edital nº 09/2022 (do TÍTULO VI - DAS PROVAS)

Onde se lê: das 08 às 12 horas

Leia-se: das 09 às 13 horas

4- No item 20 do Edital nº 09/2022 (do TÍTULO IX – DAS CONVOCAÇÕES PARA MATRÍCULA):

Onde se lê: Comprovante de que cursou todo o Ensino Fundamental em escola(s) da Rede Pública (imagem digital legível do original)

Leia-se: Comprovante de que cursou todo o Ensino Fundamental em escola(s) da Rede Pública (imagem digital legível do original) – **SOMENTE PARA OS CANDIDATOS COTISTAS DOS GRUPOS B, C, D, E, F, G, H e I**

Maurício Saldanha Motta
Diretor-Geral